

帮助热刺女足获胜

唐佳丽迎来留洋生涯首个进球

在英超热刺女足效力的唐佳丽，终于迎来了自己的留洋生涯首球。北京时间10月14日凌晨的英格兰女足联赛杯小组赛首轮中，她一击制胜打入全场唯一进球，帮助热刺队取胜。

披上热刺队战袍之后，唐佳丽此前已经多次上演亮眼表现，但对她来说，最渴望的无疑还是能够破门，此番终于打开进球账户，唐佳丽自己也激动不已。

而这粒关键进球，对于她进一步融入球队得到教练信任也是积极因素。这粒进球，或许只是一个开始。



进球，久等了

这个赛季，中国女足队员唐佳丽开启了自己的留洋生涯，成为了英超热刺女足的一员。

在赛季前的热身赛中，唐佳丽就取得了一粒进球，但正式比赛中的首粒进球，还是在10月14日凌晨才终于来到。

在英格兰女足联赛杯小组赛首轮

融入，当地文化

能够在踏上留洋之旅后立刻打出精彩表现，为球队作出贡献，唐佳丽在对于新环境的融入速度上也值得点赞。

对于每一位留洋球员来说，除了适应新的技战术体系之外，适应海外的生活环境和语言环境也是一个不容易跨过的门槛，但唐佳丽和她的团队对此也早有准备。

在准备出发留洋之际，唐佳丽就曾在接受澎湃新闻记者采访时表示，在确定留洋的过程中，足协和自己的团队给出了很大的支持，包括前期准备、住宿、翻译等问题，都会有人帮助自己。

据了解，在英国当地，唐佳丽的团队

中，热刺女足迎战查尔顿女足，唐佳丽首发登场。第51分钟，唐佳丽插入禁区，接到队友左路的横传抢点破门，皮球贴着地面钻进了网窝。

最终，这粒进球也成为全场比赛的唯一进球，唐佳丽也因此成为球队胜利功臣。

这粒进球对于唐佳丽来说，的确是

也联系了一些当地生活的友人为唐佳丽提供帮助，不过最为关键的，当然还是唐佳丽自身的努力。

唐佳丽原本上学时就有一些英语基础，留洋前她也从经纪人那里拿到了足球的专业词汇书来学习，以此来增强自己的沟通能力。

在训练场之外，她也和队伍融合得不错，闲暇时还会跟队友一起外出散步聚餐。

就像唐佳丽此前所说，随着场上的亮眼发挥和场下的交流：“现在队友也慢慢对我有了信任的感觉。”如今进球的到来，对于她的信心也将是积极的提振。

久等了。在此前参加的比赛中，唐佳丽多次打出有威胁射门，也有过贡献绝杀助攻的精彩表现，但距离进球却总是还差那么一点。

此番这层窗户纸终于被捅破——进球之后，唐佳丽的激动溢于言表，跳起来和队友一起拥抱庆祝。

在唐佳丽随队比赛期间，也有中国球迷特意来到现场为她加油助威——但支持唐佳丽的不仅是中国球迷，在连续打出好的表现之后，也有不少外国球迷成了唐佳丽的粉丝，在赛后向她索要签名。出发留洋之前，上海女足主帅水庆霞曾殷殷叮嘱：“儿行千里母担忧，在国外要照顾好自己。”看上去，唐佳丽的留洋之路，可以让水指导放下心来，也值得球迷继续期待。

而中国女足的大门也将继续对她敞开，不让她再有东京奥运因故落选的遗憾。

据澎湃新闻

足协杯赛 上海与沧州晋级

新华社长春10月14日电(记者周万鹏、颜麟蕴)2021赛季中国足协杯长春赛区首轮14日又战两场，上海申花3:0轻取四川民足，沧州雄狮5:1大胜淄博蹴鞠，获胜的两队入围十六强。

与中乙四川队一役，整体实力占优的申花队打得并不轻松，尽管杨旭在第12分钟为球队先拔头筹，但此后两队陷入了长时间的拉锯战。比赛在最后时刻掀起波澜，第87分钟，申花球员钱杰前场禁区内起脚射门时被放倒，于汉超操刀命中改写比分。仅一分钟过后，孙世林在禁区前弧顶处轰出世界波，帮助球队锁定胜局。

沧州队外援奥斯卡本轮强势出击，面对中甲球队淄博队，他先是开场不到一分钟闪击得手，之后又在下半时连入三球，上演“大四喜”。除奥斯卡外，U23球员布格拉汗亦有不俗表现，凭借积极的前场拼抢，他顺利突入禁区小角度推射打进一球。淄博队仅由南云齐攻入挽回颜面的一球。

长春赛区首轮战罢，四支中超球队均顺利晋级足协杯十六强。下一轮，长春亚泰将迎战上海申花，深圳对阵沧州雄狮。

墨西哥重回榜首 加拿大争三成功

新华社北京10月14日电 当地时间13日，2022年卡塔尔世界杯预选赛北中美及加勒比地区第三阶段进行了第六轮比赛。美国队以2:1险胜哥斯达黎加队，加拿大队以4:1拿下巴拿马队，萨尔瓦多队以0:2不敌墨西哥队。

本轮之前，墨西哥、美国、巴拿马和加拿大队分别排名1到4位。

在美国队主场对哥斯达黎加队的比赛中，富勒开赛仅1分钟就凌空射门为客队取得领先，德斯特在第25分钟以一记远射为美国队扳平比分。第66分钟，哥斯达黎加队的莫雷拉自摆乌龙，美国队将比分反超。

在巴拿马队与加拿大队的比赛中，巴拿马队的布莱克本第5分钟禁区内率先破门；第28分钟，穆里略的乌龙球让加拿大队扳平比分。第66分钟，戴维斯禁区内射门为加拿大队反超比分，随后加拿大队又分别第71分钟和第77分钟连入两球，将比分锁定为4:1。

此外，墨西哥队凭借莫雷诺在第30分钟的头球以及希门尼斯在全场补时阶段的点球，以2:0战胜萨尔瓦多队。另一场比赛中，洪都拉斯队以0:2不敌牙买加队。

本轮结束，墨西哥队积14分继续排名第一，美国队以11分排在第二，加拿大队积10分位列第三，巴拿马队凭借8分排在第四。

首届象棋快棋赛 10月17日开枰

新华社合肥10月14日电 一项全新的“国字号”象棋赛事——2021年全国象棋快棋锦标赛，将于10月17日至21日在安徽亳州上演，这是首个全国最高级别的快棋专项锦标赛。

本次赛事包含快棋、超快棋两个组别，竞赛项目为男、女个人赛。快棋组每方基本用时10分钟，每走一步加10秒；超快棋组每方基本用时5分钟，每走一步加3秒；附加赛红方基本用时6分钟，黑方基本用时4分钟，每走一步加3秒。比赛均采用积分晋淘汰制，胜局记2分，负局记0分，和局各记1分。男子等级分第一人王天一、女子等级分第一人唐丹以及吕钦、郑惟桐、蒋川、陈幸琳、赵冠芳、党国蕾等众多名将参赛。

与此同时，国庆前夕中国象棋协会官方发布的《象棋棋手快棋等级分计算与实施办法(试行)》将于10月15日起试行。《办法》指出，象棋棋手快棋等级分是用来衡量棋手现时快棋水平的基本数据，是棋手快棋棋艺水平高低的标志。

肯尼亚女子长跑名将家中遇害

10月14日，世界田协在官方网站透露，刚刚在上个月刷新女子10公里跑世界纪录，曾经在2015年越野世界锦标赛上夺冠，并两度取得世界大赛奖牌的肯尼亚女子长跑名将蒂罗普在家中因腹部被刀捅死亡。

25岁的阿格尼斯·蒂罗普是肯尼亚著名长跑运动员。蒂罗普出生于1995年10月23日，她最先在越野赛上取得成功，她在2013年世界越野少年锦标赛和2014年非洲越野少年锦标赛上都获得金牌。

2015年她来到中国，在贵阳举行的世界越野锦标赛上夺金，成为有史以来在世界越野锦标赛获得奖牌的第二年轻女性。

今年蒂罗普刚刚参加了东京奥运会，并在女子5000米比赛中取得第四名。上个月，蒂罗普在德国举行的10公里跑赛事中，以30分01秒成绩，将原女子10公里世界纪录提升了28秒。此外她还曾经在2017和2019年获得两届世锦赛10000米铜牌。

25岁的蒂罗普正处于运动员黄金年龄期，本有望创造更耀眼的成绩。但据肯尼亚田协报道，蒂罗普被发现死在她位于肯尼亚伊特市的家。她的腹部有刀捅的伤势。肯尼亚官方尚未公布蒂罗普的死亡原因。肯尼亚田协表示：“肯尼亚失去了一颗宝石，她在赛道上的亮眼表现，让她成为国际舞台进步最快的田径巨星之一”，世界田联主席塞巴斯蒂安·科说道：“在最悲惨的情况下，田径队失去了一位最耀眼的年轻明星。”褚鹏

NBA季前赛惊现68分巨大分差

虽然说只是一场季前赛，但是68分的净胜分数还是显得太残暴了一些。北京时间10月14日上午，达拉斯独行侠在客场以127比59狂胜黄蜂，队员们为即将开始的NBA常规赛好好找了一回手感和胜利的感觉，而黄蜂众将则无疑受到了沉重的打击。这是自1995年以来NBA季前赛美职篮球队之间比赛的最大分差，而如果只统计季前赛而不考虑对手

级别的话，最大分差纪录当属2019-20赛季的一场季前赛，当时火箭队赢了来自CBA的球队上海大鲨鱼队69分。

这场比赛虽然是客场作战，但独行侠把球馆完全当成了自家的训练场，他们共派出了16名球员登场试手，结果有15人拿到了分数，其中6位球员得分达到了两位数。得分最高的哈达威拿下了20分，球队核心球员东契奇出场了26分钟

得到10分送出8次助攻。独行侠全场比赛一共有29次助攻，组织比赛得心应手，还命中了18记三分球，完全统治了比赛。黄蜂则是全场找不到状态和准星，当然这与他们阵容中的几位主力球员乌布雷、海沃德和罗齐尔缺席有关，双方实力相距太大，才造就了一场分差如此悬殊的比赛。

刘艾林